KBANTOMHXANIKH I
TeAucm E&€taon: 31 I'evapn 2017 (Awdoxkwv: A.D. Teplng)

OEMA 1
Ocwpovpe KPavtikd cvoue Tov TTEPLYpAPETaL amd XawAtoviav) H, n omoio 6e poper mivaka givot

H =[Z 'ﬂ, onov &, pmpayuaTKot.

10 wivaka TG XopAtoviavng xpnoyomodnkay ot 10106VVOP THGELG |1> Kol |2> eptiovov tedectn O
ne 1Tég o, Ko 0, , ovtiotoya. (a) No Bpedein tiuf tov g

Oewpodpe euowd péyebog mov meptypdpetor amd Tov telect W, ne W = w“ 1> <2| + |2> <1

] , 0oLV W
Betcdg mpaypatikds. (B) Noa BpeBodv ot 1010Tipég Kot Tor 191001vic LaTe. ToL TeEAecT) W.

Ye pétpnon tov PuokoL peyédoug mov oyetiCovron pe tov tehect W v ypovikn otiyun =0, Bpickovue
-Ww.

(y) Na Bpebei n ypovoe&aptd eV KOULATOGVVAPTNGT TOV GUGTHLLATOG.

(0) Eniong va Bpebei n ypovoe&aptdpevn mhavomro pétpnong mge 0eTikng 1010Tung tov teAecti W.

(e) Xpnowomoidvtog tov petafém tov telectdv O kot W, va amodeiEete 0Tl dev LTOPOLV, To. PUCTKA
neyéon mov oyetiCovron e aTOHG TOLG TEAEGTES, VO LETPNOOVV TOLTOYPOVAL.

Avon
(o) KaBmg n Xopktoviovn elvon epputiovog tTeAeaTiG €XOVHE OTL <1 | H| 2> = (<2 | H|1>)* = u=0.

0-4

w

, 0 w , w 2 2
(B) Exovpe W = 0 . Amoutodpe det 0—1 =0=24"-w=0=>4 =+w,4A =—w.
W _

lNo 10 wpdT0 W0dVvVcHe (A=tw) yperdletor vo AVo® T0 OAyePfpkd GVOTNUO, HE TO TEPLOPIGUO TNG

, 2 p o , L [wow [0 [1)+]2)
KOVOVIKO TN TOG |x| +| y| =1 (mpocoyn, x, y elvan yevikd pryadikot). = = |+w> =1 =",
w

-wily 0 ﬁ

Mo 10 dgvtepo WOdWGVVoHL (A=-W) YpedleTor vo AVo® TO OAYEBPIKO CUGTNUA, UE TO TEPOPWOUO TNG

ot [

KOVOVIKO TN TOG

- (e -12)

(¥) H xopotocuvéptmon tov cuetuotog yio ¢ =0 eivan |y(x,1 =0)) =|-w) = = |y (x,0)= NA
1 e R |2 g ict
P ¥y _h D—— (w2 =l " ——— = =sin?| = |[.
©®) B,(0= KW| (x, f) e <W|> ﬁ<w| >‘ > ¢ N NG 2‘ > sin (2?1)

(€) O petaBéng [W O] etvar un undevikog, kabmc

[w.0]=w0-0w =w(|1)(2|+[2){1])(o, [1){1]+0,]2)(2[) = (o, [1){1]+0,|2) (2[)w([1) (2] +[2)(1]) =
w(0,[1)(2[+0,]2)(1]) = w(o,|1)(2]+0,|2){1]) = w(0, =0, )(|1){2|-[2)(1])



OEMA 2
Hlextpovio Bpioketon mepropicuévo oe amepdfabo myddtr SLVOUIKOD EKTEIWVOUEVO GTNV TEPLOYN [O,L]. H
OPYIKT] VOPUOAGLEVT KUUOTOGLVAPTNGT TOL NAeKTpoviov efval y(x,r =0) = Sinﬂ(ﬁ-z .COS ﬂ) /L -

L L

() No Bpebein w(x,1).

(B) No vmoloyiotel ) Léom evEPYELR TOV GUGTHLATOC.

(y) Na vmoAoywotel n péomn ypovoe&aptdpevn 0éom kot 1 HEST XPOVOEEAPTMUIEVT] OPUT] TOL GLGTHLOTOG TNV
Toyoia ypovikh oTiyun ¢ kou va emaAindsvtei to 1° Bedpnua tov Ehrenfest.

Yrooeln:
H yeviki Lopen g kupoatocvvapmong sivan Y (x,t =0) =

wab

(x) + ‘Cb ‘ W, (x).

o +0), omov

H péon mpun tov toyaiov terect W eivon, <W> (t)=|ca| w
| €’ =(E,—E,)/h.
nwx

[310cvvaptioeig amepoPabov mnyddion duvauikov mhyovs L, y (x) = _sm(_) O(x)-O(L—x) -
n L

bb

ba —

Télog wyvovv o1 oyéoelg,

L . (nxx) . (mrx AL nm L, (nrx mrx 2Ln
j xsin| —— [sin| — |dx=——; = I sin cos dx=#.
0 L L 7 (w2 —m?) L L (n*=m*)7x

H 6&btepn oyéon woydet 6tav n+m givar meprrtdg axépoog.

Avon
‘Eyxovpe
(//(xt—O)—51n—[z+2 cos—j/\/_—\/_\/7 L \/_\/72sm L J_( ”T _[S.niﬂ:%v/ﬁ%%'
—iEt 1 —iEyt 2

(o) Apa W(x,l‘)zﬁl/lle Etlh -I-fl//ze = /h, omov E| =h—722 Kot E2 —4E1.

E 2_2
@) (E)=FE, +PE, :0.5(E1+E2)=0.5(E1+4E1):5 1=58h ’LZ :

m

) Exovus <>(t) |cl x”+|c2| x22+2|c1||cz||x21|cos(a)t+g012+5) (x“+x22)/2+|x21|cos(a)t+(p]2+5), omov

27x . [ 1zx 241 2 16L 16L v
Xy =Xy = —, I X\= — |dx=——— S =——, X, =—— =|x,,|€ ondte
L Lrx (12_32) O O

=;6—];,(012 =7/2 Kou (x)(t)=£+

o=u,

'Exouus (t) |cl| Pu +|cz| Do +2|cl||c2||p21|cos(a)t +@,+0)= —|p21|s1n(a)z+ 0"),6mov

f 27x " 0 ’2 . (lzx —2ihm ¢t . (27x lzx
I X —sm( j[—z —j — 1 n( jdx: > I s1n(—jco ( jdx-
0 L L 0 L L

—2ihm (L . (27mx lzx —2ihmr 212 —8ni _ 8n o2
> j sin| — |[cos dx=— —— =
o ro(2-r)z 3L "¢

b

8n 8n
Ote O = =— t) =—-cos(wt).
oTOTE | 3L Ko (p)() 3L (o)
E -E 2
Téopa a):( : '):3h 7[2
h 2mL
d(x)() d(L ] 16Lm 16Lm 3h 7* 8h
Ko m =m—| —+ t) | = wcos(wt) =—————-cos(wt) =—cos(wt) = 1).
dr a2 ) 7 @O0 =5 iz OO =3 cos@) =(p) ()



OEMA 4

Appovikog todavtotg Ppicketor oTic dV0 TPMTEC GPTIEC EVEPYEIOKES KoTaoTAoE, Tov (Depelddn ko 2"
Oteyepuévn) pe péon evépyewa 1.5 kon péon dvvapkn evépyew 0.75 yia 1=0.

(o) Na Bpebei n kupoarocuvaptnon tov custiuatog yio =0.

(B) Yrohoyiote Vv ypovoeloptouevy péon TN ™G OVVOUIKNG EVEPYELNG YPTCILOTOIDVTOS TV GYECT] OPICHOV

(w0, V (w(x,0)).
(y) Yroloyiote TV ypovosaptmuevy PEGN TN TGS OPUNG YPTCULOTOIDVTOS TOVE TEAECTES a,a .
Yrooein:

Ieaxzdxz\/z’ J‘xznefaxzdx—l 3--(2n— 1)\/7 —x /2’ V/]:{/Exexz/zj W2=4L(2x2_1)67ﬂ/2'
%, a’ Qa)" J‘ p \/47,

Aven
(o) Exovpe <E> =RE,+PE,=(1/2)F,+(5/2)P, =1.5 xarxabo¢ P, + P, =1, Ppiokovue
P =le,| =B =|c,[ =1/2.
Axopa yvopitovpe ot (V) = <x2 /2> , OTIOV <x2> (t=0)=|c,| x +|ea| % +2c,| |c2”x220‘ cos(¢,, +9) - Topa,

xg" - J-‘Po(x)xz‘l’o(x)dx:\gj' xzexzdx:\gé\/;:%

X = J.\Pz(x)xz\Pz(x)dX=«’iJ‘(2x2—1)2 e dx = /ﬁj@xé —4x4+x2)2 o d
1 1-3-5 1-3 1 1(15 1

x/_ 4 4=+ Nr=-| -3+ |=25
472'( 23 22 21j\/_ 2( 5 2]

X = T‘P (X)x* W (x)dx = f{/:f]i x e dx = iz(bc“—xz)e‘xzdx:

1
= (5 = =hal= |5 0+

, 1 3 141 , 3
Apal <x2>(l):5+\/;cos(gooz):><V>:<x2/2>:Z+5\/;cos((ooz). Agov <V>=Z:>cos((p02)=0:(002 ==
v, +¥,

2
5 1

(B) 'Exovpe ywo v ypovoeloptauevy péon tipn g duvopkng evépyewg (o = E, — B, = 573" =2)

)@ =(x*12) () =(Jeo] x50 +ea] 53 + 2l les| 3| cos 2 + @y, +8)) /2 =075 +sin (21)/ (242,

N —it/2 Wy —i5t/2 . 0 —it/2 +|2 —i51/2
(y) H ypovoe&aptdpevn kopotocvvaptnon eivar W(x,?) =15 jz 2¢ n |‘P> = l| )e A )e , GpaL

B i(a+ —a) B _i<o|eit/2 +<2|ei5t/2 [a—a*} i|0> et +|2> e 52 _
(PO =(¥|=—7— I‘P>—[ 7 2 2 )
(—i<0|em2 +<2|ei5t/zj(—ia+|0>em2 +a|2>eﬂ'5z/2 _a+|2>ei51/2\]:

"Eto1m xvpoaroovvépon eivon W(x,t =0) =

NA) 22

_l'<0|eit/2+<2|ei5t/2 —i|1>eii’/2 +\/§|1>e45r/2_x/§|3>e,j5,/2 »
V2 R -0




OEMA 5
Oswpovpe kuPwn kPovtiky tekein mhevpdc lnm. (o) No yphyete Tig docvvoptioelg g 1M dieyepuévrg
evepyelokng Katdotaons. (B) No vmoroyiotel 1 evépyeila g KaTdoTAoNG OLTNG G eV

Avon
ATO TIG TOPOUOOCEIS TOV WAONUATOC KOl omd TIC CMUEWMOE GTO 16TOTONMO ToL pobnuaTog yvopilovpe O6TL N

kPavtikn tedeia pnopel va meprypagel amd £vo Tp1oddoToto amepofabdo mnyddt dSuvakov.

2_2
(@) Apa éxovpe f 722 (nf +n +nf) ue (nx,ny,nz ) =(2,1,1),(1,2,1),(1,1,2). Anhadnn 1" Sieyepuévn evepysiokn
m

KATAGTOOT) vl EKPUAMGUEV LLE EKQPUAIGUO 3.

(B) T'a kuPrxn kPavtikn tedeio mhevpdg 1nm, £xovpe

2_2 2_2 2 2 -68

PT (4 +27) =625 —6 W 666026 X107 _ 56, 101 =2.05ev
2ml oml  8mL  8x9.1x10° x10
OEMA 6

H xatdotacn tov nhextpoviov o€ Eva ATopo VOPOYOVOL TEPLYPAPETAL, GE LU0 OPICUEVN XPOVIKN GTIYUN omd TNV
xoporocvvapmon W (7,1) = N(‘/’mo (Fe™"? —l'l,/lzl,ﬂ(l_;)eﬂ.t/8 ) . Na Bpebodv (Bnrady va eEnynbodv
EMAPKADG KoL VO Qaiivovton o1 Tpacels), (o) o kBavtikog apBuog K, (B) o cvvieheot) Kavovikomoinong N. Akdpa
n (E) G)n <ly> Ko TEA0G (€) T0 ypovoeloptuévo péco (r)(r).

Yrooeiln:

[e'e]

"\ -2 1 -r/2 1 -r/2 s +i
) g ———re?cosO,y,,,, =—=re*sin@e™’ .

n! 1 1
r'e?dr =—-=, Y=—=e ¥ :—(1—— e W, =
'([ anl 100 \/; 200 2@ 2 210 45 8\/;
Avon
(@) ) Ioyoer yia tov kPavtikd apOud K, K<n—1=2-1=1 onote K=0 9 K=1, A& oty ¥,y
m=1éwo1 K =1.

® J.\P*(F)\P(F)d’_; = _[N(‘//:oo(’_;)eit +i‘//;11(’7)em4)N<l//100(’7)eiit _il//zm(’_;)eiitu)d’? =2N* =1
Onote N=1/\2 xou Py =B, =1/2

1 1 (11 5
H eve dropi E)Y=P, | —— |+P,| ——— |==| ———— |=——.
(y) H evépyera mpocdiopileton < > 100( 2)(12) 211( 2><22) 2( )

(0) To <ly>(t) etvon undevikn kabag,
[, =1 [, -1

> -}ww = [ (v + i3, (7) )[ T -j(z//loo(f)—i%m )dF =

(1,)= j ()Y (F)drF = j ‘P*(F)(
I(W:00(7)+i‘//;11(’7) )(l+l//100(7)_il+V/211(7)+l_‘//100(77)_il-W211(77) )d7/4i: 0
[( Wioo )+, ())(0=i-0+ 0= 2y, (F) )dF /4i =0

OTOL Y10l TOV UNOEVIGUOS TV OAOKANPOUATOV ¥PNCILOTOMGALE TIS 6)Ecel; opBoywvidmrac. H mapandvm Avon
€yve yopig to ekBeTIKA NG YpovoeEdpTnOoNG, AALAL eivat oAodvepo OTL M| Tapovaia tovg dev Ba dAhale Timota.



(e) Topa yia 10 gpovoeloptnuévo péco (ri(t) éxovpe

(r(0)) = I‘I’*(F)r‘l'(?)d? = j (W0 (F)e"? + i3, ()" Y (w00 (Fe ™ =ity (F)e ™ ) /2=

(V00 Y00 (FIF 1 24 [0 (FYryp s ()™ 1 2+ [0 (P ey e P 1 24 [y Py, (F)F 2 =
[Vio0 FIrwo0 F)F 1 24+ [ Py (F)dF 12

0 UNOEVIGUOG TV OV0 YPOVOEEUPTOUEVOV OAOKANPOUATOV TPOKLATEL OO TIG oYECES opHoymvioTNTog TV
GOUPIKAOV OPLOVIKADV.

1 4T . 313
_[‘//100(”)”//100(7’)611”—!\/_6 rTe "PrdrdQ=— . !e2r3dr—42—:5

. o | S . 1 5., 7. ¥ 27 514
IV/ZII(r)rl//le(r)dr:_[Sﬁre "% sin Ge "’rgﬁre /2sm@e*"rzdrsm@dﬂdgozﬁz[rse dr!sm30d0'([d(pzal_6§:5

H ypnoyonmoidvtog Tig eaipikés apruovikes, oniaodn YpApovTag TNV 10106VVAPTNON MG,

1 1 87 3 ; -1
o =—==re ?sinfe™ =——=re?| = || =, |—sinOe"? |= —re Y,
Y 8Jr [\/ 5 )\ i

—r/2 1 7r/2 2 _ 1 T 5 _-r (¥ 1 5
jm(r)rwm(r)dr—f—re N g rdrd@= [ dr] [ XX dQ=ag =5

Apa (r)(t)=(1.5+5)/2=3.25.



Iézpa,3/2/2017



